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Partial pressure CO:z Respiration rate

{torr) (breaths/minute)
30 8.1
32 8.0
34 9.9
36 11.2
38 11.0
40 13.2
42 14.6
44 16.6
46 16.7
48 18.3 |
50 18.2

HEE TR A,
A) At LEH, WRT U BT AT ARSI SR A AL DS
RRAIT LT IR AT d, (54)

B) BAZERABNSATNTENR r = 0.986, £HAZ ¢ & p HHHE ¢ =
17.97 2 p=2.323 x 1078, M40 ¢ RSB NEL 547 RAEIATHE
% pHE? (54) '

C) ®FXE M4, @F A REDHEN UK TRUEE,

i =fo+ Prz; = —0.745 + 0.575;
9 = A + Bu(z; — 5) = 13.955 + 0.575(z; — 40)

TRARE M EREAS O LR o5 (RREMIFLE) A H4L (center-
ized), FE (z; — Z). HHATHALSRBEHT (59)

D) £RUEHHH, GHATHE B2 GRAZE ST (55°)

B} @# £M71 LA SRR T AARMEBX OB, F—aiE y (54) 2
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B R &6147 LR FAEERDAFRET L2 RELP B
REHL? (597
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0 RSP E | SRE (garden pea) AEERHHTH IIER YR, WHT
FHFEEE—R A 504 [ER0He ) HhE (k) 93 -%
B s R EEN, AL & As BEAREELE otk (M 1 4R), AR
M aa MAELSMEE (8 0.5 &R), EXRE&ED—~EEFE F s
E4e#l, BB, Bb A BAF L e 5%, bb RlAS KA IR, EEPELN
E57454- 1 (heterozygote) AaBb (FrAMEHMIGER) AR, FH Tl
ShAM

AB_. Abb aaB_. saabb
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AR 2 HE S BT AN,
A) HHBEAR A % o AELHELTALLHLA LG SRAT (T4)
B) #HSHRLH B & b G4 WAL TELLRLALEERNAT (T4)
C) HMEAELERTHLIHT (T5)
D) i A K RAEH L6, A AR R AITRLRT (49)
() Eifenda IR F AR D RMATE, FH L REARRAS 4 B

I %S EREMA+RA, 5810 4. —# 2045

1. FATHE 6 SAKRABMTEONE (AF) [RARE: RAR (2007) 24
GAHEND, $ A, L]

A BME BWE 2
53.2 48.0 6.2
73.0 69.6 3.4
61.8 &7.2 4.6
43.4 41.6 1.8
52.9 51.8 1.1
62.8 68.6 3.2
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# 5% BAK A TRTEMTONEL F REHENHERF LB RA? HRIIE
iR, REAAE, SRR BRELEL, (109)
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3% B
EHE A 7% ER P
ity 21 0 21
& 5 24 29
Fa 26 24 50

F 5% BAFRRTHRE AR AR F REGAZRT SRR, ik
MG F3 (Exact Statistical Method) #844% P 4 (Exact P-value)
BAGLEL. (109)
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(64°) 1. RESHYE FARTRGGTRE 80%, @FIERA T0%; ﬁisvbaim?mﬁ
A RIPPTIER, FTadr F B2 60%, MR AA 50%. RARASOTHET:

Ak LRAHK
ML Sk MR AER

FT AR 10 8 20 12
g 50 38 10 5

BAERE (BT A LIR3E):

A) FrAsy Ik i &
B) FieyFse T RuM RS
C) FIARStrTie el Frdr P £ 2%
D} FT#esy Fispedr 25 T0%
E} A) # D) A&

(6) 2. RA—ERFER (significance test) 8 P LA 0.50, BlE 5% BFAET
A) RUVBEARE R TR0
B) #&EA R asE i SR
Q) &M R Fsbipig e g AmH
D) EABEHETRERL
E) ®£RBRE 0.50

(64) 3. %— 95% {E#EM (confidence interval) 6538 £7M (margin of error) & 2.8,
HAHEERER S 00%, PIRATREEL :

A&




W 273 B 20 Wk 08 45 7 R A A S A |
#B : £H&utEB) A : 273
‘ # 4 RzE 4 H

A) #iaz (biased)
B) 99%
) 2.8
D} 4t 2.8
E) £ 2.8
(64°) 4. HMIRE T, pRELBAFHGAREFRE, ANBH
A) T P - hEREARE
B) s BARA N P
C) i M—{Edp& -k
D) &8 —{mkH A s Beak
(647) 5. A—Ar LRI T~ R e, indtey B3&ark 1,200 1o, ALK
T—{B5% 40,000 ik, HRINER G FHERE 1,200.2 1 rE, SAREEE
IR, R ARG B, T REGAERY
A) FrEHARLE R LSHERE
B} #AfAA
C) F4 1,200 &K
D) A EARETRA THE

FEMAMEZERE (Z), F7 (%), t & F 42 upper quantile #:

Z(0.95) = 1.645 Z(0.978) = 1.96
x%(0.1,1) = 2,7085 x*0.05,1) = 3.84
x2(0.005,2) = 10.897 x2(0.005,1) = 7.879

x(0.1,2) = 4.6052 %3(0.05,2) = 5.99
£(0.05,4) = 2.1318 £(0.025,4) = 2.776¢
$(0.05,5) = 2.0150 #(0.025,5) = 2.5706
t(0.05,6) = 1.9432 £(0.025,6) = 2.4468
#0.08,7) = 1.8946 $(0.025,7) = 2.3646
£(0.05,8) = 1.8595 £(0.025,8) = 2.3060
£0.05,9) = 1.8331 #(0.025,9) = 2.2622
F(0.05,2,8) = 4.2565 F(0.025,2,8) = 5.7147
F(0.05,2,10) = 4.1028 F{0.025,2,10) = §5.4564
£(0.05,3,10) = 3.7083 F(0.025,3,10) = 4.B8256
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